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OEMA A

A1l. a. Z2woTtd, B.AdBog, y.Aabog, ©O.2ZwoTo, €. ZWOTO.
A2. 1 > kaupia, 22> 5, 32> 5.

A3. 1. True 2.2 3.1 4.1.232 5.False 6. True

OEMA B

B1. 1. len(array)-1
. last

-1

. pos

. last

. first

.mid + 1

8. pos

B2. Toy civai 2
To x eivar 30
To x gival 6
Toy €ivar 3
To z eival 9

B3. def find_gr (L)
k=len (L)
p=0
for i in range(k) :
if".gr" in L[i] :
p+=1

~NOoO b WwWDN

return p



OEMAT

def EISITIRIO(X, Y):
kostos=x*10+y*5
return kostos

esoda=0
s p=0
se=0
theseis = 500
print "AlaBéoiueg eAeUBepeg BEoeic: ", theseis
e = input("Awoe apIBuo evnAikwv: )
while e = (-1):
p = input("Awoe apiBud Taidiwyv: ")
if (e + p) > theseis:
print "O1 dlaBéoiueg BEoeIg dev eTTAPKOUVY."
e=(1)
else:
s e=s e+e
S p=s_p+tp
costos = EISITIRIO(e, p)
print "KéoTog €i01Tnpiwy : ", costos," eupw"
esoda = esoda + costos
theseis = theseis - (e + p)
print "AlaB€oiueg 6€o¢ig: ", theseis
e = input("Awoe apiBuo6 evnAikwv: )
print "2uvoAikd €éo0oda BedTpou: ", esoda,” eupw "
pos=s p/(s_ p+s_e)*100
print "To TT0000TO TWV TTAIdIWY OTO OUVOAO TWV evNAIKwV eivar: ", POS, "%"



OEMA A
LI:["q"’ "6"’ "Y"’ "B"’ "6"’ "Y"’ "B"’ "G"’ "6"’"Y"’ "B"’ "6"’ "Y"’ "B"’ "q"]
ON=[]

sv=[]

for i in range(20):
on = raw_input("Awoe évoua uttoyneiou: )
ON.append(on)
vathmos =0
for jin range(15):
ap = raw_input("Awoe v ", j+1,"" amdvrnon: ")
if ap == LI[j]:
vathmos = vathmos + 3
elif ap =="¢"
vathmos = vathmos + 0
else:
vathmos = vathmos - 1
SV.append(vathmos)
sum=0
for i in range(20):
sum = sum + SVJi]
mo = sum/20
for iin range(20):
if SV[i] > mo:
print (ON[i])
for iin range(19):
for jin range(19, i, -1):
if SV[j-1] < SV[j]:
SV[j-1], SVI[j] = SV]j], SV[}-1]
ON[Jj-1], ON[j] = ONI[j], ON[}-1]
for i in range(3):
print (ON[i])



